

新星在这里升起

江南影视艺术职业学院建校十年人才辈出

2013年,正值江南影视艺术职业学院办学二十年建校十周年。“品质+能力”的育人理念、能力型人才的培养目标、项目型教学的先进模式和教学就业创业教育的全程链接,使一批批优秀人才从这里胜出。据统计,历届毕业生一万多人中,50%以上获得对口就业,30%取得创业成果,历年毕业生就业率均超过96%,许多毕业生以骄人的速度在不同的岗位上取得了骄人的业绩。这里公布的15名杰出校友,就是许许多多优秀学生的代表。

陈晶

自强不息的创业者 >

庞义钧 徐州市鼓楼区燃料公司董事长,年售3亿元的法人代表



庞义钧,2003级表演专业学生,2005年6月毕业后就开始创业,不管他人如何反对他都坚定不移。创业的路是非常艰辛、非常困难和充满荆棘的荒原,但他不仅不把创业的艰辛当做一种痛苦,而是看成是一种财富,他要做站起来的勇士,不做倒下去的懦夫。2007年他成立了徐州市鼓楼区燃料公司,年产值3个亿,员工120多人,成为公司法人代表。

印蓓蓓 全国书业商会副秘书长,年销售额突破10亿元



印蓓蓓,2003级影视表演专业学生,在校学习刻苦,其作品屡屡在全国性比赛中获奖,2005年6月毕业后,一直从事新闻出版行业,2007年担任北京紫峰文化产业集团副总裁,2011年又通过进修获得清华大学工商管理专业硕士研究生毕业证书。2013年任全国工商联书业商会的副秘书长,并筹备由公司控股的图书发行公司,印蓓蓓担任法人及总经理,今年销售额突破10亿元。

焦振波 上海葡罗众信实业有限公司总经理,年销售上亿元



焦振波,2009级艺术设计专业学生,后就读江南大学动画设计本科,现任上海葡罗众信实业有限公司总经理。该公司是以化工、服装、纺织、成布为一体的实业公司,产品主要销往美国、西欧,日韩等地区、国家及全国各大城市,深受广大客户好评。他始终坚持质量是企业生存的根本,为客户提供最完善的服务,他说“自强不息,勇创一流是我永恒的追求。”

黎文 无锡博韵琴行总经理,建起钢琴销售品牌连锁店



黎文,2004年级表演专业学生,2007年毕业后,自己办起了无锡博韵琴行,现任总经理,并开发连锁机构,旗下已拥有博韵琴行、天音琴行、天天艺术培训中心三大品牌连锁店,目前在全省设立7家门店,是集培训与销售为一体的综合性琴行,仅钢琴一项年销售两百多万元。

默默无闻的领军人 >

解恒文 无锡市亿铭金属材料有限公司,年售1亿元的企业法人代表



解恒文,2002级计算机信息管理专业学生,毕业后就在无锡一家不锈钢公司任销售员。他不辞劳苦,勤于思考,很快成为销售骨干。2004年担任无锡正权不锈钢公司的销售经理,2007年即投资无锡启元钢铁公司,成为该公司的一位股东。2009年,解恒文自己创立无锡市亿铭金属材料有限公司,任总经理即法人代表,年营业额已达1亿元以上,创业取得了辉煌的成绩。

沈亮 苏州云象动画有限公司总经理,凝聚校友办企业



沈亮,2005级动漫专业学生,2007年毕业。毕业后,与四位同学自筹资金创业,办起了苏州云象动画有限公司,现任总经理。其中与其合伙创业的07级动漫班高陆同学任创意总监,07级动画班的徐逸馨同学任制作总监,07级多媒体班的刘成任同学项目经理,形成了公司的主创团队,核心业务为数字动画体验服务,涉及三维仿真、产品演示、视觉特效、建筑漫游、施工模拟、广告动画、实景拍摄、多媒体交互等。公司已经和数十家国内外知名企业办企业,建立了长期的合作关系,年产值数百万。

乔鹏 领军龙行教育集团



乔鹏,2003级新闻专业学生,2008年获得江苏师范大学广播电视编导专业本科文凭,目前正在攻读武汉大学工商管理硕士学位。他创建了江苏龙行教育集团,任教育集团董事长并兼任江苏龙行天下传媒有限公司董事长、北京龙行盛视国际传媒有限公司董事长,曾获得“中国十大杰出校长”、“徐州高校十大年度风云人物”、“徐州市十佳培训学校校长”、“突出贡献青年”等荣誉。

郑毅 发稿和获奖数量领先的制片人



郑毅,2004级新闻采编与制作专业学生,2006年毕业后进入宿迁市广播电视台总台工作,一直从事记者职业,2007年起在《楚风夜话》栏目中担任记者、制片人。八年来,他在中央台发稿数量一直是宿迁市广播电视台总台第一。《楚风夜话》在宿迁地区收视率稳居全台首位,每天固定收视人数有近50万人,他的新闻作品及论文获省市奖励20多项。

凌国军 获得教学新秀荣誉的副校长



凌国军,1997届商务秘书班毕业生,一直在宜兴市和桥中等专业学校工作,2010年取得了苏州大学教育管理硕士学位。2006年被评为教学能手,2008年获得宜兴市优质课评比一等奖,2011年获得“宜兴市教学新秀”荣誉称号。2006年1月担任副校长负责教学管理工作以来,学校每学期期末全市抽统考科目几乎囊括全市第一,并取得了2008年、2010年、2011年对口单招本科过线率全市第一省内领先的业绩。

程尚霖 彩妆品牌造型师



程尚霖,2009级人物形象设计专业学生,2011年毕业后签约于安迪造型公司成为一位技艺精湛的彩妆造型师,并成为Andycreation国际造型培训机构化妆师,2013年受邀纽约春夏时装周、上海时装周、北京时装周等众多品牌大秀。

姚亦 后起之秀的列车长



姚亦,2011级空中乘务专业学生,她性格开朗,乐于与人交流,有很强的组织能力、适应能力和团队协作能力,在校期间任航空乘务学院学生会副主席,现任职于上海铁路局南京客运段,实习期间就担任后各列车长职务。

崭露头角的新秀 >

朱浩 崭露头角的新歌星



朱浩,2008级主持播音专业学生,2011年7月毕业,现为北京鼎盛互动传媒公司的专职演员,在音乐表演方面初露头角,取得了一系列的优异的成绩。他出版了自己的唱片,举办了个人演唱会,还参演了电视剧《假如我是真的》、网剧《极品女士》等,颇受观众喜爱。

魏猛 受人推崇的情歌王子



魏猛(艺名:柯林),2006级音乐表演专业学生,毕业至今已创作了百余首原创歌曲,出版过《为什么说你爱我》、《两个人的爱一个人来伤》、《爱情总把我关在门外》等原创曲带。他的曲风大多数是情歌,被业内称之为情歌王子,得到CCTV音乐、谷歌首页、百度、搜狐、新浪等全国130多家网站首页推荐以及全国120多家广播电台宣传,被评为全国十佳歌手、中俄青少年音乐交流大使。

茅帅 军中歌坛多面手



茅帅,2009级影视表演专业学生,2012年毕业后进入江苏省军区政治部文工团成为专业演员,从事相声、小品等创作和演出,涉及舞蹈、唱歌、相声、小品等技艺,是优秀的全能型人才,2013年在全国德艺双馨相声组比赛中获得银奖。

许任芳 影视媒体主持人



许任芳,2005级影视表演专业学生,毕业后就职于吴江电视台,2009年调入南京电视台生活频道大型访谈节目《钟山约客》的主持人,2011年在江苏电视台担任外景主持以及美食娱乐类节目的主持人,2013年6月以其广博的知识基础、娴熟的文字能力、深邃的洞察力以及不凡的业绩被新华网选中,担任新华网江苏频道主持和编辑工作。